



**ISLAMIC UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY
AWANTIPORA, KASHMIR**

CORRIGENDUM

Please read '**26th of March, 2018**' instead of '26th of March, 2017' as date of interview for the post of contractual Assistant Professor (Physics) as mentioned in walk-in-interview Notice No. IUST/Reg/Adm/18/2091 dated 22-03-2018.

**Sd/-
Registrar**

No. IUST/Reg/Adm/18/697
Dated 23-03-2018